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IMacnopT poH/1a OLIEHOYHBIX CPEICTB
AJIA MPOBCACHHN A TCKYIICTO KOHTPOJIA YCIICBACMOCTH U HpOMe)KYTO'-IHOI\/'I aTTeCcTanuu
8 kiacc AJI'EBPA (mpenmer)

Ne Tema paznena HaumeHoBaHHe OLIEHOYHOIO pa3jeJia

1
- BxonHas koHTposibHAs paboTa; - Bxognast koHTposbHas paboTa;

2
- KonTponbHas padora Nel Ha temy | - KontponbHas pabora Nel Ha Temy "®yHkuuu y =
"@yHKIUH y = X, y= X%, y= 1/x"; X, y=x2, y= 1/x";

3
- KontponpsHas padora Ne 2 o teme | - KontponpsHast padora Ne 2 o teme "KBaaparHsie
"KBanparusie kopHu'"; KOpHH";

4
- Kontponpnas padora Ne 3 mo teme | - KontponpsHast padora Ne 3 o teme "KBanpatnsie
"KBagparusle ypaBHeHuUs"; ypaBHeHHUA'";

5
- Kontponpsnas padora Ne 4 o reme | - KontponbsHast padora Ne 4 o teme
"PaurionanbHble ypaBHEeHMS "PaunonanbHble ypaBHeHUS "

6
- KontponpHnas padora Ne 5 mo teme | - KonrposnbHas padora Ne 5 o teme "®@yHkun'";
"OyHKkIMKn'";

7
- KontponbHnas padora Ne 6 mo teme | - KonrposnbHas padora Ne 6 o teme "CucteMbl
"CucTeMbl palliOHAIBHBIX paloHaIbHBIX YPAaBHEHUN'";
ypaBHEHUH";

8

- toroBast KOHTpoJIbHAs paboTa.

- UtoroBas KOHTPOJIbHAs pa60Ta.




KourpoabHnas padora Nel «DyHkumn y = X, y= x%, y= 1/x»



Al.

A2.

A3.

A4,

A5.

Bxonnas koHTpoJsibHas paboTa
Bapuant 1

Kakxoe 13 gaHHBIX yuces KpaTHo 12?7

1) 8346
2) 6848
3) 8248
4) 6948

Kakyio u3 JaHHBIX Apo0eil MOXXHO IIPEJCTABUTH B BHJE KOHEY-
HOU JeCATUYHOMN apodu?

1) 17 2) 13
51 52
3 4
3) = 4y 2.
o ) 52

Oxkpyraure yncaa 3,651 u 1,402 ¢ TOYHOCTBIO A0 OAHOM Hecs-
TOM ¥ BLIYUCJIUTE UX PA3HOCTh.

1) 2,2
3) 2,249

2) 2,25
4) mpyroi oTBeT

Haitnure cymMMy creneneil ogHo4IeHOB 4ab u 2a°b’x.

1) 6
2) 5
3) 8
4) nmpyrou oTBET

Vnpocrure Beipaxkenue 4(1 — x) + (—1)(x + 3), BBIIIOJHUB TOX-
JecTBeHHbIe IpeoOpa3oBaHUA.

1) ~b6x—17
2) 83x—17
3) -bx+1

4) nmpyroii oTBeT

A6.

B1.

B2.

B3.

B5.

B6.

Kaxoe u3 ganHbIX BeIpakeHuii pasuo 8a® + 277

1) (2a + 3)(4a®—-6a +9)
2) (2a + 3)(4a®*+12a +9)
3) (2a + 3)(4a®+6a+9)
4) (2a — 3)(4a’ + 6a +9)

x + 2y .
NasBecTHO, uTO = 5. Haligure 3HaueHUe BBIPAyKEHUS
Yy
x — 3y
5x
Orser:

Vnpocrture Beipaxkenue (4da® — b *)(2a' + b'')'. OrBer 3anu-
LINUTE B BUJie ajiredpandyecKoi gpoou.

OTrgeT:

B kosexknuu 0b110 23 MOHeTHI HOMUHaNMoM o U 10 pybueit Ha
cymmy 195 pyOaeii. CKOJIBKO NATUPYOJEBBIX MOHET OBLIO B
KOJLJIeKIIU U ?

OTBeT:

IIpu KaKoOM 3HAYEHUM P KOPEeHb YpaBHEHUs p — 3x = —2 paBeH 37

OrBeT:

.. |6x+11y—-1=0,
Pemure cucreMy ypaBHEHU:

2x+Ty+3=0.
OrBer:
x +by =-2,
IIpu kakoMm 3HadyeHUH b cucTemMa ypaBHEeHUH {2x +y = 3,
Tx+9y =5

uMeeT eJUHCTBEHHOe pemeHne?

OTrser:




Bxomnas konTpoasHas padbora

Al.

A2,

A3.

A4,

AS.

BapuaHT 2

Kakoe u3 gasHbIX yuces KpaTHo 187?

1) 6352
2) 9696
3) 9603
4) 2484

Kakyio u3 gasHBIX Apobeil HeJIb3sl IPEJACTABUTHL B BUJle KOHEU-
HOU AecATHYHOMN Apodou?

1) 23 2) 23
69 92
3) 21 4) 13
84 65

Oxpyrunre yucaa 2,421 u 1,751 ¢ TOYHOCTHIO O OAHOM JECATON
M BBIYHMCJIUTE UX PA3HOCTE.

1) 0,67
2) 0,6
3) 0,7
4) npyroi orsBer

Haiigure cymMy cTeneHeii ofHOUJIEHOB mx u 2m?y.

1) 3
2) 4
3) 5
4) npyroii oTBeT

¥Yupocrure BoipaxeHue (—2)(1 — 2x) + 3(x + 1), BBIIOJAHUB TO-
JKJleCTBEHHbIE IIpeobpa3oBaHUA.

1) —7x-1
2) Tx-1
3) —Tx+1

4) apyroi orBer

A6.

B1.

B2.

B3.

B5.

B6.

Kaxoe u3 1aHHBIX BhIpaskeHu pasHo 8a” + 1?

1) (2a — 1)(4a* + 2a+ 1)
2) (2a +1)(4a®*+2a+1)
3) (2a —1)(2a*+ 2a+1)
4) (2a +1)(4a*—2a+1)

2a — b
a

WUsBecTHO, YTO = 3. Haiinure 3HauyeHUe BBIPAKEHUS

a+b )

3a

OTser:

Vnpocture Beipaxkenue (a 2 — b ?)(a ' + b') % Orser 3anumure
B BUJe ajarebpandyecKou Apoou.

OTser:

B romenpke gexut 30 AByXpy0JIeBbIX U NATUPYOJIEBBIX MOHET
Ha cymMmy 108 p. CKOJIBKO B KOIIeJIbKe NATUPYOIeBbIX MOHET?

Orser:

ITpu kakoM 3HAUEeHUM B KOpeHb ypaBHeHusi kx + 3 = 15 paBen —17?

Orser:

.. |3x -2y -6=0,
Pemure cucreMy ypaBHEHUI:

x+y-7=0.
Orser:
bx +3y =35,
ITpu kakoMm 3HayeHUH b cucTeMa ypaBHEHU {—dx +y =17,
2x +3y =4

nMeeT eJMHCTBEHHOe peme}me?

OTser:




K—1 I eapuanm
1. UzobpasuTe HA KOOPAWHATHON OCHM YHCJIOBOM IPOMEKYTOK:

) [-8:2 6) (5 —2k . 82 5).

Yraxkure Hanbobilee 1 HANMEHbIee 1eJ0€ YHUCI0, IPUHAMI-

Jexaliee 3ToOMy YHCIOBOMY IIPOMEKYTKY.

Kpurtepuu oneHuBaHus 3aJaHuii:
Ommemka «5»: - paboTa BBIIIOJIHEHA TOJTHOCTHIO;

- B JIOTUYCCKUX PACCYKIACHUAX U 000CHOBaHNH pelICHUA HCT
IIOTPELIHOCTEN;

2. Jlava GyHKIuSA y = ch

a) Ilpunapnexxar sm toukm A(—0,1; 10), B(-0,2;
C(2; 0,5) rpaduky sToi pyuKumn?
6) Kakomy 4HCJIOBOMY MPOMEXKYTKY NPUHAJIEIKAT 3HAUYCHUSA
Yy, ecam x€[1; 2])?

3. Ilocrpoiite rpadux pyurnuu y=x°. Bospacraer nau ybuipa-
eT aTa PyHKUMA Ha npoMexyTke: a) (—oo; 0]; 6) [0; + c0)?

4% KaxoMy 4YHMCIOBOMY NpPOMEIKYTKY NPWHAAJIEIKAT 3HAYEHHS Ommemxka «4»: - paboTa BBINIOJIHEHA MOJHOCTHIO, HO JIOIYIIEeHA OIIHOKa

24 -2 ( s A ) i e e (l. 1), WiIn 2-3 HeoUETa B BBIKJIAIKAX, PUCYHKAX, YEPTEkKAX U rpaduKax M
§-8  VienE hocsi ; 3’ 2/ BBITNIONHEHA paboTa BepHO Gouee 2/3 00béMa.

5*.Ilepsasa Gpuraja BBLIIOJHUT 3aJaHWE 3a @ AHEH, BTOopas OGpu-
rajia BBIIIOJHUT TO Ke 3ajaHue 3a b jHel, a IpH COBMECT-
HOUM paboTe OHU BBINIOJHSAT TO Ke s3azaHme 3a t aaei. Kako-
My YHCJIOBOMY IIPDOMEXKYTKY HAWMEHBIIEH IJMHBI NpUHAIL-
Jexar 3HaueHud f, ecoim H<a<8 u 20<bh< 24?

i 5) - UCIIOJIB3YIOTCA 3HAHUA B HCCTAHAAPTHBIX CUTYyallUAX;
’

- B PEIICHUY HET MaTeMaTHYECKUX OIIMOOK (BO3MOXKHA | HETOYHOCTH,
OIIMCKa, HC ABJIAOIasACA CIICACTBUCM HC3HAHUA WKW HECIIOHUMAaHUA
y4eOHOT0 MaTepuania.

BbIpayKeHusa A =

Ommemxka «3»: - paboTa BBIIIOJIHEHA BEPHO Ha 2/3 00béMma. JlomymeHsl
OIMMOKH B BBIKJIAJIKAX, B pacueTax, B pUCYHKaX, 4YepTexax u rpadukax.

Ommemkxa 2»: - paboTa BBIIIOJIHEHA BEPHO MeHee 2/3 00bEMa.
K—1 Il eapuanm
1. Uzobpasure Ha KOOPAMHATHON OCH YHCJIOBOM NPOMEKYTOK:
a)[—2;3); ©6)(—6; -3k B)(—5; 3).
Yraxure Hanbonblilee ¥ HAUMEHBIIIEE 1eJ10e YHCJIO, IPUHA/-
nexaiee 3TOMy YMCIOBOMY IPOMEKYTKY.
2. Nana dysKnus y— x°.
a) Ilpumazgnexxar Jnm Toukm A(—10; —100), B(8; 64),

OTBeTbI:
K—1. I sapuanr. 2. 6) y €[0,5; 1]. 3. a) YOuiBaer; 61) B(l)apac'rae'r.
4. A€(3; 3,5). 5. 4<t<6. Yxasanue. Tax xax t=1:(;+), mo mam-

MeHbIllee 3HAYeHHe f JOCTHraeTcs NpHU HauOOJIbIIeM 3HAYeHWU CYMMBI

C(— 6; 36) rpadpuky sroit PpyHKIUN?
0) KakomMy 4McCI0BOMY NMPOMEKYTKY NPHUHAAJIEIKAT 3HAYCHUSA
Yy, ecnu x €f1; 5]?

o 1
3. Ilocrpotite rpadpux pyuxuuu y=—. Bozpacraer wim ybniBa-

%
eT aTa (pyHKUIHUA Ha nmpomexxkyTke: a) (—oo; 0); 6) (0; + c0)?

4% KaxoMy YUCJIOBOMY HNPOMEXYTKY IPHHANIEKAT 3HAYCHHUSA

40 -4 2 1 1. 3
a‘é( ———‘~)+2a, eciiu ae('f' —)?
a+

BBIDAKEHUss A = e LA 4’ 2

5%, IlepBaa Tpyba manonuuT GacceiiH 3a a 4, Bropas Tpyda Ha-

nonuuT OGacceitH 3a b 4, a mpu COBMeCTHOU paboTe OHM HAa-
IONMHAT TOT e OacceitH 3a ¢ 4. Kakomy umcioBoMy npome-
KYTKY HaUMEHbIUeH AJMHBI NPUHALeKAT 3HaYeHUs {, eclu
20€a<24 n 30<b<40?

15 1
& + B T. €. IPH HAWMEHbIIHUX 3HAYEHHAX a ¥ b. AHanoruuHo Hau-

OoJsibIllee 3HaUeHHWe { JOCTUraeTcs Opu HAMOGONBIIMX 3HAYEHUAX a | b.
II Bapumanr. 2. 6) y €[1; 25]. 3. a) Y6riBaer; 6) yoriBaer. 4. A € (4,5; 5).

L. A
5. 12<t<15. Ykasanue. Tak Kak t=1=(;+;), TO HaWMeHbIIIee

1 TR |
3HAveHHe ¢ JIOCTHraeTcs NPU HaMOOJbINEM 3HAYEHWH CYMMEI - +5 T. e.

IpY HAaMMEHbIIMX 3HAYEHHAX a u b. AHanmormyHo HaumboJjbIee 3Hade-
HUe t jgocruraeTcsa npu Haumbospmux 3HadeHusx a u b. IIl Bapmanr.



K—2 I sapuanm
1. Briuucaure:

a) 5V1,44-2(V3)%  6) 4\/6% = 3\@ ;  B) (V20— V5).

2. CpaBHuTE uymcia:

a) VB n V3; 6) V0,5 u \,%.
3. VYupocture:
a) 5V3 V12 +\V75; 6) (4V3—V18)-V2-4V6.
4. Coxparute apo0Ob:
/5 2 2
L e . PR LT
V10 + V2 V6 - V3 V2x + 2
5%*.0cBobonuTeCh OT MPPAMOHAJILHOCTH B 3HaAMeHaTese Apobu:
2 1
a) —: 6) ———; B o,
V7 V5 -V3 Va-2V3

6*.Ha ¢abpure umeercs asa copra gag — o 30 u mo 50 p. 3a
1 xr. Ilo CKOJIBKY KWJIOrPaMMOB 4as KaKAOro COPTA HYMXKHOU
B3ATh A nonydyeHus 500 xr cmecu mo 35 p. 3a 1 wr?

K—2 IT eapuanm
1. Bepraucaure:

a) 6V1,21 -2(V2)%;  6) 8\/%—3\@3‘; B) (V18— V2).

2. CpaBauTe umcia:

a) V6 u \/5; 0) V1,5 u /:g
3. Yupocrture: v
a) 3V2+V50 - V18; 6) (2V5—V27)-V3-2V15.
4. Cokpature ApoOb:
oy _ /o 2
V14 - 2V2 V15 + V5 \V3x+3
5% OcBoGoauTech OT MPPAMOHAJIBHOCTH B 3HaMeHaTeae Apobu:
. By s B
/ VT-V5' Vit 2vs

6*.Ha ¢abpukre umeercss gBa copra 4as — no 40 u mo 60 p. 3a
1 kr. Ilo ckOJBKEe KHJIOTPAMMOB 4Yasi KajKJOr0 COPTa HYIKHO
B3aTh ansa nonyuenuss 400 xr cmecu mo 55 p. 3a 1 Kr?

Kpurtepuu onleHuBaHus 3aJaHUI:

Ommemxa «5»: - pa60Ta BBIITIOJIHEHA ITOJHOCTBIO,

- B JIOTHYECKHUX PACCYKJIEHUSAX U 0OOCHOBAHUU PEIICHUSI HET
MOTPEIIHOCTEH;

- UCIIOJIB3YIOTCA 3HAHUA B HCCTAHAAPTHBIX CUTYyallUAX;

- B PEIICHUN HET MaTeMaTHYECKUX OIIMOOK (BO3MOXKHA | HETOYHOCTH,
OIIMCKa, HC ABJIAIOIAasACA CIICACTBUCM HC3HAHU WM HCIIOHUMAaHUA
y4eOHOT0 MaTepuania.

Ommemka «4»: - paboTa BBITIOJIHEHA IMOJIHOCTBIO, HO JIOMYIIIEHA OIINOKa
wim 2-3 Hemo4€Ta B BBIKJIAIKAX, PUCYHKAX, YEPTEKAX U rpauKax Uiu
BEITIOJTHEHA paboTa BepHO Oosee 2/3 o0bnEMa.

Ommemxa «3»: - paboTa BBIIIOJIHEHA BEPHO Ha 2/3 00béMma. JlomymeHsl
OIMOKH B BBIKJIAJIKaX, B pacueTax, B pUCYHKaX, 4YepTexax u rpadukax.

Ommemkxa 2»: - paboTa BBIIIOJIHEHA BEPHO MeHee 2/3 00bEMa.

OTBeThI:
K—2. I Bapuanr. 1. a) 0; 6) 6; 8) 5. 2. a) V5> V3; 6) V0,5> ‘/%
3. a) 8V/3; 6) —6. 4. a) \g_ 6) \g_ 5) "\@2’2. 5. 4) 2‘7/7, 6) \/5“2“/5

B) \/§2+ 1. 6. 375 xr mo 30 p. u 125 kr mo 50 p. 3a 1 xr. II Ba-

puant. 1. a) 2,6; 6) 5; B) 8. 2. a) V6>V5; 6) V1,5< 13. 3. a) 5V2;

- V6 \/‘\/_ \/_1
6) 9. 4. ) Y2, 6) V1B, 5) VB3 5 ) VO, 5 YIIV5, 5 V2

6. 300 xr mo 60 p. m 100 kr mo 40 p. sa 1 xr. III BapmanT. 1. 8.




K-3 I eapuanm

1. Peunnte ypasHeHue:
a) x>—4x—140=0; 6) 5x®-11x+2=0;
B) x*— 2006x + 2005 = 0.

2. PasnokuTe Ha JMHeNHBIE MHOMXHWTEIH KBaJpAaTHBIA Tpex-
unen 3x%— 2x — 1.

3. Vpaeraenme x°+ px — 6 =0 umeer xopensn 2. Haiizure ero Bro-
POl KOpeHb ¥ YHMCJO p.

4. Ilycte x, M X, — KOPHU KBaAPATHOTO ypaBHeHUA x>+ 2x —
- 5= 0. CocraBpTe KBaJpaTHOE ypaBHEHHE, KOPHAMH KOTO-
poro SABJSAIOTCS YHCJA 1 u . -

Xy 1'2

5% . HecKONBKO OJHOKJIACCHMKOB OPraHMU30BaJii TYPHMP IO UIAX-
mataMm. KasKablit y9acTHUK TYPHUPA ChITPAJI C KaXKIAbIM IO
OHOM mapTHM. 3a BBIMIPHIII NPHCYXKAaIW 2 O4YKa, 3a HHU-
ypi0o — 1 ouko, 3a npourpsiua — 0 oukoB. IToGeaurens Typ-
Hupa Habpanx 15 oukoB — B 5 pas MeHbIIe, YeM OCTAJIbLHBIE
YYacTHMKM BMecTe B3AThbIe. CKONBKO OBLIO YYACTHUKOB TYpP-
HUpa?

K—3 II eapuanm

1. Pemmure ypaBHEeHHEe:
a) x°+2x—195=0; 6) 3x*—Tx+2=0;
B) x*+ 2005x — 2006 = 0.

2. Pasno)kuTe Ha JUHEHHBIE MHOMKUTENM KBaJpPATHBIA Tpex-
yined 2x*+ x — 3.

3. Vpasuenue x°— 5x+ q =0 umeeT xopenb 3. Haiiure ero BrO-
PO KOpPEHb U YHUCIO (.

4. Tlycts X, ¥ X, — KOPHM KBaAPaTHOrO ypaBHEHHA Xx° — 3x —

— 7=0. CocraBbTe KBaJpaTHOE ypaBHEeHHE, KOPHSMH KOTO-
poro SABJIAITCA YUCIA Loal
*1 X2
5% . HeCKoOJIBKO OJHOKJIACCHUKOB OPraHU30BaJA TYPHHUP 110 MIALI-
Kam. Kakapiii yYaCTHUK TYPHHDPAa CHITPAJ € KaXKAbIM II0 OJ-
HOH pmapTHM. 3a BBIMTDBINI NpHCyXAanm 2 0o4YKa, 3a HU-
ypi0 — 1 ouko, 3a npourpeinr — 0 oukoB. Tpm nyurmux
urpoka HaOpanu Bmecte 44 ouka — B 2 pasa MEHBIIE, YeM
oCTaJbHbBIE YVYACTHUKH, BMecTe B3sAThle. CKOJIBKO OBLIO yua-
CTHHKOB TVDHUDAa?

Kpurtepuu oneHuBaHus 3aJaHUI:

Ommemka «5»: - pa60Ta BBITIOJIHCHA ITOJIHOCTBIO,

- B JIOTHYECKHUX PACCYKIIEHUSAX U 0OOCHOBAHUU PEIICHUSI HET
MOTPEIIHOCTEH;

- UCIIOJIB3YIOTCA 3HAHWA B HCCTAHAAPTHBIX CUTYallUAX;

- B PEIICHUN HET MaTeMaTHYECKUX OIIMOOK (BO3MOXKHA | HETOYHOCTH,
OIIMCKa, HC ABJIAOIIAasACA CIICACTBUECM HC3HAHUA WM HCIIOHUMAaHUA
y4eOHOT0 MaTepuania.

Ommemxka «4»: - paboTa BBINIOJIHEHA IMOJIHOCTBIO, HO JIOMYIIEHA OIINOKa
i 2-3 HepouéTa B BRIKIAIKAX, PUCYHKAX, YEPTEKaxX U rpapuKax Win
BEITIOJTHEHA paboTa BepHO Oosee 2/3 o0bnEMa.

Ommemxka «3»: - paboTa BBIIIOJIHEHA BEPHO Ha 2/3 00béMma. JlomymeHsr
OMMOKH B BBIKJIAJIKAX, B pacueTax, B pUCYHKaX, 4YepTexax u rpadukax.

Ommemkxa 2»: - paboTa BBIIIOJIHEHA BEPHO MeHee 2/3 00bEMa.

OTBeTHI:
K—3. I sapuanr. 1. a) — 10; 14; 6) 0,2; 2; 5) 1; 2005. 2. 3(x— 1)(x+-:)—).
2 J
3. x,=—3; p=1. 4, xz—gx—g=0. 5. 10 yuacrrukos. II Bapmnanr.
1 3
1. &) —15; 18; 6) 3’ 2;7 B) —2006; 1. 2. 2(x — 1)(x+5). 3. x,=2;

3 1
qg==6. 4. x2+7 —7=0. 5. 12 yuacrauxos. III sapmanTt. 1. a) —11;



K—4 I sapuanm

Pemnte ypaBaenue (1—2):
1. a) (2x>—b5x—Tx—1)=0; 6) X*-9x=0; B)x'—Tx*+6=0.
2
—3x+2 5 2 1

2, a) T—=—==0; ) o = =+ ——,
3 P+2x+1 1-2> x—1

3. Ila BemocHIleIMCTA BBHIE3XKAIOT OJHOBPEMEHHO M3 NyHKTa A
U HanpaBAsOTCA B NyHKT B, yaaneunenii or A Ha 90 KM.
Cxopocets mepBoro BejiocunenuetTa Ha 1 Km/4 60sbIiiie CKOpPO-
CTHU BTOPOTO, IIO3TOMY TIEPBBIH BeJlocunieguicT npudsy B B Ha
1 y paspuie BrOporo. KakoBa CKOpPOCTH KaXKAOro BeJIOCHIIE-
aucta?

4* Pemute ypaseenue (x°— 5x)?+ 10x® — 50x + 24 =0.

5% Pemure ypasuenue x°+ax?®— 5x+ 6 =0, eciiu u3BeCTHO, YTO
OJIUH M3 €ro KOpHei# paseH 3.

H-—4 Il sapuanm
Pemure ypaBaenme (1—2):
1. a) (8x>—2x—5)x+2)=0; 6) x*—4x=0; B) ¥—62+5=0.
2 "
x 2x—.3 3 1 6
2. 8)— "'3‘10; Q) — —= >
X x*-6x+9 x+3 9-x
3. IlepsBrlii TOKapp BBITAUMBAET B 4Yac Ha 2 AeTasiu Goabile, yeMm
Bropoii. IlosTomy oH BmiTouuT 60 meraneit ma 1 u passbile,
yeM BTOpPOHl ToKapb. CKOJBKO JeTalell B Yac BBITAYMBAET
Ka /bl TOKaph?
4* Peunte ypaBaeHue (x%+ 3x)?— 14x%*—42x+40=0.
5% Pemute ypaBHenue x°+ ax®—5x —6 =0, eciu M3BECTHO, YTO
OJIMH U3 ero KOpHeH paBeH 2.

Kpurtepuu oneHuBaHus 3aJaHuii:
Ommemka «5»: - paboTa BBINOJIHEHA ITOJHOCTHIO;

- B JIOTUYECKHUX PACCYKJICHUAX U 00OCHOBAaHUH pPEIICHUS HET
MOTPEIIHOCTEM;

- UCIIOJIB3YIOTCA 3HAHWA B HCCTAHJAAPTHBIX CUTYyalUuAX;

- B PEIICHUN HET MaTeMaTHYECKUX OIIHOOK (BO3MOKHA | HETOYHOCTH,
OIMCKA, HE SBJISIIOIIANCS CIeICTBUEM HE3HAHUS WM HEIOHUMaHUS
yueOHOro Marepuania.

Ommemxa «4»: - paboTa BBITIOJHEHA MTOJTHOCTHIO, HO JIOIMYIIIEHA OITHOKa
i 2-3 HepouéTa B BRIKIAIKAX, PUCYHKAX, YEPTEKaxX U rpapuKax Win
BEITIOJTHEHA paboTa BepHO Oosee 2/3 o0bnEMa.

Ommemka «3»: - paboTa BBIIIOJIHEHA BEpHO Ha 2/3 00béma. JlonmyieHsl
OMMOKH B BBIKJIAJIKaX, B pacueTax, B pUCYHKaX, 4YepTexax u rpadukax.

Ommemkxa 2»: - paboTa BBIIIOJIHEHA BEPHO MeHee 2/3 00bEMa.

OTBeThI:

K—4. I sapnanr. 1. a) — 1; 1; 3,5; 6) — 3; 0; 3; B) —\/(_i; — 13 ¥ V6.
2.a)1;6)4. 3. 10 KMé‘I u9 xkm/4. 4. 1; 2; 3; 4. 5. — 2; 1; 3. II Ba-
puasnrt. 1. a) —2; —1; 3’ 6) —2; 0; 2; B) —V5; —1; 1; V5. 2. a) —1;
6) 6. 3. 12 m 10 nerameir B wac. 4. —5; —4; 1; 2. 5. —3; —1; 2.



K—5 I eapuanm
1. IlocrpoiiTe rpadpur GpyHKUIUN:
a) y=—3x; 6) y=2x— 1.

fApnaercs au GYyHKIUA Bo3pactTamonei (yoOwsiBariieil) Ha
mHOXKecTBe R?

2. Tlocrpoiite rpa@uk GYHKIUN:
a) y=—2x% 6) y=(x+2°—1.
HaiiguTe NpoMeXXyTKH Bo3pacTaHus (yOeiBauusa) QyHKIMH.
VKka)kuTe 3HAYEHHE X, NPH KOTOPOM (PYHKIUS AOCTUTAET
HanOonbInero (HaMMEHBIIEero) 3HaYeHU .

3. I'padbur ¢ysKIEE Yy = kx + | npoxoauT uyepes3 TOYKH
A(0; —3) u B(2; 1). Haiinute k m .

4. Tloctpoiite rpaduk pyurnuu y=x>— 6x + 5. Onpenenure 1o
rpaMKy, HA KaKOM YHCJIOBOM INPOMEXYTKe (YHKIHUS ITpU-
HUMAaeT OTPHUIlaTeJIbHLIE 3HAYEHUS.

5% BeinycKas B eHb HA 2 CTaHKa OoJblre, yeM HaME4YeHO IO
nIady, 3aBol BeinycTHN 80 cTaHKOB 3a 2 OHA IO CPOKA.
CKONIBKO CTAHKOB B [I€Hb BBIIIYCKAJ 3aBOA?

- B JIOTHYECKHUX PACCYKJIEHUSAX U 0OOCHOBAHUM PEIICHUSI HET
MOTPEIIHOCTEH;

- UCIIOJIB3YIOTCA 3HAaHUS B HECTAHAAPTHBIX CUTYalluAX;

- B PEIICHUN HET MaTeMaTHYECKUX OIIMOOK (BO3MOXKHA | HETOYHOCTH,
OIIMCKa, HC ABJIAOIAasACA CIICACTBUECM HEC3HAHUA WKW HCIIOHUMAaHUA
y4eOHOT0 MaTepuania.

Ommemka «4»: - paboTa BBINIOJIHEHA ITOJTHOCTHIO, HO JIOMYIIIEHA OIINOKa
i 2-3 HepouéTa B BEIKIAIKAX, PUCYHKAX, UepTeXax U rpaduKax win
BEITIOJTHEHA paboTa BepHO Oosee 2/3 o0bEMa.

Ommemka «3»: - paboTa BBIIOJIHEHA BepHO Ha 2/3 00bEMa. Jlomy1ieHsl
OLIMOKH B BBIKJIAJIKAX, B pacueTax, B pUCYHKaX, yepTexax u rpadukax.

Ommemkxa 2»: - paboTa BBIIIOJIHEHA BEPHO MeHee 2/3 00béMa.

OTBeThI:

K—5 IT eapuanm

1.

ITocTpoiiTe rpadhux GyHKINM:

a) y=2x; 6) y=—3x+2.

fABnsercs Ju (QyHKOUA Bospacrawpumiei (yObiBaioieil) Ha
MHOMKecTBe R?

2. IlocrpoiiTe rpadvk PyHKIHU:
a) y=—38x% 6) y=(x—1)>—14.
Haiigure npome)xyTkm Bo3pacTasus (yOsiBanus) GQyHKIMH.
VkaxkuTe 3HayYeHHe X, IPM KOTOPOM (QYHKIUS JOCTHUraeT
HamboapIIero (HaMeHbIIero) 3HaUYeHU .

3. I'padbuk dbyuxuuu y = kx + 1 npoxogur yepesd Touru A(0; 5)
u B(2; 1). Haiipute k u l.

4. Tlocrpoiite rpadvk GyHKuNK y = — x>+ 4x — 3. Onpeaenure

no rpaduKy, Ha KaKOM YHCJOBOM NPOMEXYyTKe (QYHKIuA
OPUHUMAET TOJIOMKUTENbHLIE 3HAYEHUS.

5%.Iloean Owin 3azepxad Ha crasnuy Ha 12 mMuH. Y1o6BI TIpOIi-

TH y4yacTok nyt B 60 kM Oe3 omoszgaHus, MalllMHHCT YBe-
JaUYuaI cKopoctk moeszna Ha 10 km/4y. C Kakoil CKOpPOCTBIO
LIesi moean?

Kpurtepuu oneHuBaHus 3aJaHuii:

Ommemxka «5»: - pa60Ta BBIIIOJIHCHA ITOJIHOCTBIO,

K—S5. I sapuanr. 1. a) ®yaknusa ybuiBaer Ha R; 6) dyHKnus BO3pac-
raeT Ha R. 2. a) ®yEKnusa BospacTaer Ha npomexyrtke (— °0; 0], yomI-
BaeT Ha npomexyTke [0; + o), mauGonbmero snavenua 0 GyHkoUs KO-
cruraeT B Touke X = 0; 6) QyHKknus yObiBaeT Ha NPOMeKyTKe (—O0; =21,
BO3pacTaeT Ha NPOMEXyTKe [— 2; + 00), HaWMeHbIIEro 3HAYEeHHA — 1
GyHKUHA AocTHraeT B Touke x =— 2. 3. k=2; [=— 3. 4. y <0 mopu
x€(1; 5). 5. 10 crankoB B nens. II Bapmant. 1. a) Oyaknua BO3pac-
TaeT Ha R; 0) dysknua ybuisaer ma R. 2. a) ®yEKousa BO3pacTaeTr Ha
npomexxyrke (— °0; 0], y6riBaer Ha mpomeskyTke [0; + 0), HauGoabmIe-
ro sHavyenus 0 Qpynknusa gocruraer B Touke x = 0; 6) hyHEKnmEa y6HIBAa-
eT Ha mpomexyTke (— ©0; 1], Bospacraer Ha npoMmexyTke [1; + ©0), Hau-
MEHBIIero 3HavyeHus — 4 QyHKOUA JocTHraer B Touke x=1. 3. k=—2;
l=5.4.y>0 npu x€(1; 3). 5. 60 km/u. III Bapuanr. 3. t=2. 4. 14 ra

=T -~



K—6 I eapuanm
L B ; 'PaBHEHU sy~ <
. Permute cucremy ypaBHeHmii | . ZXJ+ l/d‘ 16.
2. Pemute rpadryecKuM crioco0oM CHCTEMY ypPaBHEHWIA:
y=0,5x+3, y=x+2,
o] | y=2x — 3; il y= - % — 6x+8.

3. Hpu KaKHX SHAYEHMSX b, ¢, k n | rpapuru QyHKIMII
-kx+1 u y=x*+bx + ¢ nepecexalorca B Toukax A(6; 4) u
B(4 10)?
4. JluaroHanb nNpAMOyroJbHMKa paBHa 10 cm, a ero nepumerp
paBeH 28 cMm. HalimTe cTOPOHBI NPAMOYTOJBLHUKA.

. [xy=—12,
5% PelyTe CHUCTEeMy YpPaBHEHUU [ 22 L y2 =95,

K—6 IT eapuanm

x—y=4,

x4+ 2xy + ¥ =4.

2. Pemmnte rpaduYeckuM crnocoboM CHUCTeMY YPABHEHHH:

y=0,5x+ 5, y=x-1,
a)y3x5 6)(y X2+ 2x—3.

3. Hpn Kakux 3HaveHusix b, ¢, kK m | rpapurn PyHxuunii
=kx+1 u y=x*+ bx+ c mepecekarorca B Toukax A(—4; 4)
u B(— 6; 10)?
4. JlmaroHajip IpPAMOYTrOJBbHHKa paBHa 13 cM, a ero nepumMeTp
paseH 34 cvm. HaliiuTe CTOPOHBI NMPAMOYTrOJIbHUKA.

— 10,
% |
5%, Pemnre cUCTeMy ypaBHEHUM |42 +y2‘ 29.

1. PemuTe cucteMy YVpaBHEHHHA [

Kpurtepuu oneHnBaHus 3aJaHUIi:
Ommemka «5»: - paboTa BBINOIHEHA ITOJHOCTHIO;

- B JIOTUYECKHUX PACCYKJIEHUSAX U 0OOCHOBAHUM PEIIEHUSI HET
MOTPEIIHOCTEM;

- UCIIOJIB3YIOTCH 3HAHUA B HCCTAHJAAPTHBIX CUTYyallUAX;

- B PEIICHUN HET MaTeMaTHYECKUX OIIMOOK (BO3MOXKHA | HETOYHOCTH,
OIIKMCKa, HC ABJIAOIAasCAa CIICACTBUCM HEC3HAHUA WKW HCIIOHUMAaHUA
y4eOHOT0 MaTepuania.

Ommemka «4»: - paboTa BBITIOJIHEHA ITOJIHOCTHIO, HO JIOMYIIIEHA OIIHOKa
i 2-3 HepouéTa B BEIKIAIKAX, PUCYHKAX, YepTeXax U rpadukax win
BEITIOJTHEHA paboTa BepHO Ooiee 2/3 o0bnEMa.

Ommemxka «3»: - paboTa BBIIIOJIHEHA BEPHO Ha 2/3 00béma. JlomyieHsl
OIIMOKH B BBIKJIAJKAX, B pacueTax, B pUCYHKaX, 4yepTexax u rpadukax.

Ommemxa 2»: - paboTa BBIIIOJIHEHA BEPHO MeHee 2/3 00bEMa.

OTBeThI:

K—6. I sapuanr. 1. (1; — 3); (—3; 1). 2. a) (4; 5); 6) (1; 3); (6; 8).
3. k=—-3,1=22, b=—-13, c=46. 4. 6 cm u 8 cMm. 5. (3; — 4);
(—4; 3); (—8; 4); (4; — 3). II mapmanr. 1. (1; — 3); (3; —1).
2.a)(4; 7);6)(1;0); (—2; —3). 3. k=—3,1=—-8,b=7,¢c=16. 4. S5cm u
12 em. 5. (5; —2); (—2; 5); (—5; 2); (2; —5). III Bapmanr. 1. (—4; — 2);

Hrorosast koHTpoIbHAs paboTa



K-7' I sapuanm

1. ,L[orcamn’re, 4YTO 9HCIIO ABJIAETCHA PAllMOHAJIBHBIM.

& V3+1 V3+1
2. Halinute HaujOpbIllee 3HAYEHNE KBaJAPATHOrO TpPeXudJeHa

2
== B
2x—y=1,
3. PewnTe cucremy ypaBHeHMit {1 1 5
S T

2
4. PemmnTte rpadpmyecKUM crnocoboM ypaBHeHUE Pl +71..

5. Karep, ckopocTh KOTOpPOro B cTOosAYel Boge 15 Km/4, oTmpa-
BUJICA OT PEYHOro npudyajia BHU3 IO TEYEeHUI0 U, Npougsa
36 KM, HOTHAJ ILJIOT, OTIIPABJIEHHBIA OT TOTO K€ MpHUYaJia 3a
10 u go ornpaBiieHus Karepa. HaliiuTe CKOpOCTH TeUYeHUA.

6*.HaiinnTe HanMeHblllee 3HauYeHUe (PyHKLUU y = 6 — ——*xz v

HToroBast KOHTpOJIbHAs paboTa

K—7 II eapuanm

1 1
i B IIORaJKI/ITe, 9TO YHUCJIO —— — = _ #ABJHETCH PallMOHaJIbHbIM.

V5-1 V5+1
2. Haiizjmre HauMeHBIIee 3HAYEHHE KBaJIPATHOI'O TpexdJieHa
2
- — By 42,

{Zx +y="1,
3. PeuiuTe CHCTEMYy ypaBHEHHMH {1 1 _ 1

ey BT
3
4. PemuTe rpapuyecKkuM crocoboM ypaBHeHUe . + 2.

5. TypucCT, IPOMJBIB II0 T€YEHHIO PeKHM Ha nuoty 12 KM, BO3-
ppaTwiica OOpaTHO Ha JIOfKe, CKOPOCTH KOTOPOH B CTOSYel
gose 6 kMm/4. HaiiguTe CKOpPOCTh TeUEHHUS PEKH, eCJIU U3Be-

CTHO, YTO HA BCE MYTEIleCTBUE TYPHUCT 3aTpaTus 8 4.

o 1
6*. Haiinure HamnGosbluee sHavyeHwe QYyHKOUM y =5+ —

X741

Kpurepun oueHuBaHus 3aJaHUii:
Ommemka «5»: - paboTa BBIMOJIHEHA MTOJTHOCTHIO;

- B JIOTHYECKHUX PACCYKJIEHUSAX U 0OOCHOBAHUU PEIICHUSI HET
MOrPEIIHOCTEH;

- UCIIOJIB3YIOTCA 3HAaHUS B HECTAHAAPTHBIX CUTYAllUsAX,

- B PEIICHUN HET MaTeMaTHYECKHUX OIIMOOK (BO3MOXKHA | HETOYHOCTH,
OIIKMCKa, HC ABJIAOIAasACA CIICACTBUECM HEC3HAHUA WKW HCIIOHUMAaHUA
y4eOHOT0 MaTepuania.

Ommemka «4»: - paboTa BBINIOJIHEHA ITOJIHOCTHIO, HO JIOMYIIIEHA OIIHOKa
i 2-3 HepouéTa B BRIKJIAIKAX, PUCYHKAX, YepTekax U rpadukax win
BEITIOJTHEHA paboTa BepHO Oosee 2/3 o0bnEMa.

Ommemka «3»: - paboTa BBIIOJIHEHA BEepHO Ha 2/3 00bEMa. Jlomy1ieHsl
OLIMOKH B BBIKJIAJIKAX, PUCYHKaX, YepTekax U rpadukax.

Ommemkxa 2»: - paboTa BBIIIOJIHEHA BEPHO MeHee 2/3 00bEMa.

OTBeThI:

K—7. I sapmanr. 2. 1. 3. (0,3; —0,4); (2; 3). 4. —2; 1. 5. 3 KmM/4.
6. 5. II sapmanr. 2. — 2. 8. (2; 3); (10,5; —14). 4. —3; 1. 5. 3 km/u.

6. 6.
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